

山西综改示范区科技创新城服务中心

为高质量发展插上“数字翅膀”

科学导报讯 山西转型综改示范区召开2024年工作会议后，科技创新城服务中心...

章街道路和管廊建设涉及的电力、天然气等管线迁改工作。目前，占地约30亩的丽泽日化公司...

目转化路演活动，确定2024年成果转化项目落地目标。积极促进清华大学山西清洁能源研究院...

国银行数据资产无质押900万元人民币增信贷款额度。聚焦的重点，层层传递的压力。...

寿阳经济技术开发区主动适应新质生产力发展潮流，加快形成以企业为主体...

科技创新助推产业高质量发展

寿阳经济技术开发区

从制造到创造，带动造纸传统产业绿色焕新。开发区牵线搭桥，积极推动校企合作...

从生产型到服务型，推动煤机智造新兴产业壮大。针对新兴产业煤机智能设备对售后服务人员...

从招商引资到延链引技，优化锂电池未来产业布局。开发区围绕以精达丰为龙头的精细化工产业...

武乡现代农业产业示范区“畜”能促发展 延链“牧”集群

科学导报讯 武乡现代农业产业示范区以绿农农牧集团、山西多维牧业等龙头企业为引领...

打造农牧循环生态链。示范区内肉鸡、生猪、蛋鸡、肉牛的部分规模化养殖场已经全面开展...

构建产品原料供应链。生猪、肉鸡和蛋鸡产业采用“公司+基地+农户”的发展模式...

延伸产品加工产业链。区内从事畜牧养殖的企业(合作社)有46个，占到全县养殖企业(合作社)的53.8%...

临汾经济开发区晶旭新能源产业基地 由“智”提“质” 推动企业高质量发展



科学导报讯 习近平总书记在党的二十大报告中就发展新质生产力，推动高质量发展...

和国家政策机遇转化为山西发展成效贡献晶旭力量。新质生产力强调技术的创新与升级...

在产能升级过程中，临汾晶旭新能源产业基地智能化已经达到90%以上。走在临汾晶旭的光伏组件智慧产线车间里...

兴县经济技术开发区党工委

召开今年第9次理论学习中心组(扩大)会议



科学导报讯 3月26日，兴县经济技术开发区党工委召开2024年第9次理论学习中心组(扩大)会议...

行动计划》。经开区管委会副主任白永兵，党工委委员牛建荣，管委会全体人员参加会议...

中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的高度，着眼于加快构建新发展格局、推动高质量发展...

年开发区提质增效行动方案和重点产业链“链长制”行动计划，进一步强化使命意识、目标意识...

朔州经济开发区经普办多措并举推进五经普数据采集审核工作

科学导报讯 为高质量完成第五次全国经济普查工作，朔州经济开发区经普办多措并举，共同努力，不断夯实工作基础...